

Datum: 2020-04-23.

Plats: Telefonmöte.

Närvarande: * Erik Uppsäll, Ordförande
(* = beslutande) * Roger Rooth, Sekreterare
* Conny Johansson, Ledamot
* Lars Palmkvist, Ledamot

-
- § 8: Mötets öppnande.**
§ 9: Fastställande av mötets dagordning.
§ 10: Budget 2020.
§ 11: RM 2020.
§ 12: RM 2021 Rally.
§ 13: Ny Template HTP.
§ 14: Kriget mot styrelsen och HU.
§ 15: Ny HTP tekniker.
§ 16: Framrutereklam.
§ 17: Mötets avslutande.
-

§ 8: Mötets öppnande.

Erik hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 9: Fastställande av mötets dagordning.

Dagordningen fastställd.

§ 10: Budget 2020

Vi använder inget av budgeten pga det rådande läget.

§ 11: RM 2020.

RM 2020 Rally.

Sigtuna, Finspång, Vimmerby, Hörby.

Sigtuna inställd. Finspång inställd och flyttad, oklart datum.

RM 2020 Racing.

Kinneulle, Gelleråsen, Knutstorp, Mantorp, Falkenberg.

Kinneulle är flyttad till September. Gelleråsen flyttad till Oktober. Övriga avvaktar.

§ 12: RM 2021 Rally.

Kalendern påbörjad. Den "byggs" på sbf.se/hu eftersom det tillkommer deltävlingar. Just nu, 2 deltävlingar klara till 2021.

§ 13: Ny Template HTP.

Utb. digitalt för utfärdarna pga. Corona?

Beslut: Genomföra digital utb.

§ 14: Kriget mot styrelsen och HU.

Disk. Om attackerna på både Styrelsen och på HU.

§ 15: Ny HTP tekniker.

Disk. om ny tekniker. Provperiod för att se resultatet.

§ 16: Framrutereklam.

Bilsportförbundet (Historiska Utskottet) äger reklamplats på deltagande fordon i historisk motorsport enligt App. K.

Förslag: Inför säsongen 2021 att vi profilerar historisk motorsport och använder platsen i framrutan "streamer" för vårt syfte. En enkel dekal med budskapet att vi i rally och racing kör RM.

§ 17: Mötets avslutande.

Ordföranden tackade mötets deltagare och förklarade mötet för avslutat.

Protokoll upprättat av:

Protokoll justerat av:

Roger Rooth

Erik Uppsäll